



一夜之间 死鱼漂满鱼塘

您好,110
NIN HAO



打捞上来的死鱼。

城市表情 愤怒

□记者 李砺瑾/文 李卫超/图

市民来电: 鱼塘里原本8月份就可以长成上市的鱼,却在昨日凌晨全部死亡。鱼塘主马女士和家人捞了一夜。望着捞出来的两万多斤死鱼,马女士忍不住哭了。

现场目击: 昨日8时许,记者在龙门镇裴村马女士家的鱼塘旁看到,仍有不少死鱼漂在水面上,鱼塘周围也摆满了捞上来的死鱼,其中,不少鱼都在两公斤左右。与此形成鲜明对比的是,附近好几个鱼塘里的鱼都活蹦乱跳,只有这个鱼塘

的水面上浮起白沫。

马女士说,她是去年6月开始养这批鱼的,当时一下子投了60万尾鱼苗,是历年来投入最大的一次。因为鱼马上就要出塘了,她和家人晚上就住在鱼塘边,每隔一两个小时就起来看看鱼塘,就怕鱼出现缺氧、病害等情况。

28日21时许,马女士看过鱼塘后,觉得一切正常,可当29日凌晨她丈夫又起床看时,却发现鱼塘的水面上密密麻麻全是死鱼。当时,马女士就拨打了110。

指着地上扔的死鱼,马女士说,鱼塘里估计还有没捞上来的

死鱼,这个鱼塘有七八亩大,光是把水排空就要好几天时间。

为了扩大养殖规模,马女士家去年贷款10万元。原本她和家人想用卖鱼的钱来还贷,可现在他们的想法泡汤了。

马女士说,她养了10年鱼还是第一次遇到这种情况。对于鱼暴毙的原因,她认为可以排除缺氧这种情况。目前,她已经取了鱼塘水样和几条死鱼去相关部门化验,希望早日解开鱼死亡的原因。

记者即将离开时,龙门派出所民警来到现场了解情况。目前,此案正在进一步调查中。

我市突击检查民办非学历教育机构——一幢楼里,查出32家无证培训机构

□记者 李燕锋

本报讯 暑假期间,各种培训机构异常活跃。昨日上午,市教育部门联合工商、公安、消防等多家单位对民办非学历机构进行突击检查。检查结果显示:多数培训机构存在不同程度的违规行为,一些机构虽已屡次收到停办通知,但仍明目张胆地在经营。

昨日10时许,记者随同检查组来到涧西区文兴现代城检查。该楼一层大厅的楼层索引上,清晰地标注着各种培训机构的具体位置,共有近40家。敲开五楼一家名为“定鼎教育”的培训机构后,记者看到一间不足10平方米的房间内摆放着几排课桌、板凳,一个老师正在给两个孩子授课。

当检查人员询问该机构是否有教育部门发放的办学许可证时,负责安排学生上课的一名工作人员回答说许可证放在西工的另一家培训机构。

检查人员告诉记者,根据相关规定,民办非学历教育机构必需一家一证,不能用同一个证件开办多家教育机构。

涧西区教育局工作人员随即向该机构下发停办通知。随后,检

查人员来到六楼一家名为“宏智理科班”的培训班检查,一名正在授课的女教师一看到检查人员便迅速从教室内跑出,藏在另一间屋子的卫生间里不肯出来。经查,该机构目前未办理任何证件,属无证办学。同时,该机构还存在聘用在职教师担任授课老师的情况。

涧西区教育局也向该机构下发停办通知。

在随后的检查中,检查组还发现该楼内有多家违规办学机构,这些机构或没有相关的办学许可证,或缺少消防设施,或存在许可证内容与实际培训内容不符等现象。

经检查人员统计,该楼内的无证培训机构有32家。

市教育部门有关负责人表示,将以此次突击检查为起点,开展全市性的治理活动,下大力气对这些民办非学历教育机构进行检查、整顿,对检查中发现的无证办学机构,除下发停办通知外,对屡教不改者将通过法律渠道强制执行;对在职教师在培训机构担任授课老师的情况,一经确认,将严肃处理。同时,市教育部门还将联合工商、公安、消防等其他部门尽快出台规范民办非学历教育机构的具体意见,严格规范我市的民办培训市场。

涧西区文兴现代城内的32家无证培训机构名单

数学专辅、领航教育、神州画室、晨展艺术培训、斯旺西英语、嘟嘟节拍音乐、英语培训、超乐音乐、起航教育、诚信教育、新未来、郑州一中招生培训处、李利、灯塔、大世界培训、西菲特、宏瑞达翰林教育中心、佳景教育中心、富士外语、文人画室、撼海教育、八度音乐、十间房美术、新起点、上海音乐培训中心、孙老师教育工作室、黄冈网校、学成教育、宏智理科班、定鼎教育、博甲教育、天成教育中心咨询部



有人要跳楼? 他只是在楼顶凉快

□记者 赵玉杰

市民来电: 28日晚,市民刘女士拨打110说,西下池一幢6层楼楼顶有一个男子情绪激动,好像要跳楼。

还原现场: 当日22时17分,民警接到报警电话后,立即通知救援人员赶往现场。到达

现场后,救援人员立即向楼上喊话。不料,楼顶上的男子不为所动,一会儿坐起来,一会儿躺下去,附近的居民异常紧张。

见状,救援人员果断地冲上楼顶查看。到楼顶后,他们看到一个年轻男子耳朵里塞着耳机,坐在楼顶上哼着歌。

经了解,这个男青年姓

周,山西人,在市区一网吧打工,租住在这幢楼上。当时,他嫌出租屋闷热,就来到6楼,并私自打开楼顶的天台门,坐在楼顶吹风、听音乐。因他戴着耳机,所以没听见楼下人的喊话。

得知情况后,民警对该男子进行了安全教育。

城市表情 无语



好保安 捡到手机、现金不动心

□记者 姜春晖 通讯员 梁雨桐

市民来电: 28日下午,中国国花园保安孙明堂捡到一个手机包,内有证件、手机、现金等。

还原现场: 28日17时许,中国国花园保安孙明堂在一个亭子里发现一个手机包。打开

一看,他发现包里有手机、身份证、银行卡及现金若干。

“肯定是游客不小心丢到这里的。”孙师傅当即把物品上交至中国国花园保卫科。“失主一定急坏了。”根据存储在手机里的电话号码,孙师傅辗转联系上失主小程的丈夫,对方和他约定在29日上午过来认领丢

失的物品。

29日9时,失主小程到达中国国花园。双方确认身份后,孙师傅将手机包交到小程手里。看着完好无损的物品,小程感激地对孙师傅说:“真是太感谢了,要不是你,我的包肯定找不回来了。”

(董先生获线索奖50元券)

城市表情 表扬

孔雀“安家”记



□见习记者 赵俊善 实习生 丁家铭 文/图

准备了一个铁笼子,并精心饲养孔雀。

28日下午,记者和洛阳市儿童福利院的工作人员一起,把住在该院楼顶的两只孔雀无偿送给王城公园动物园。

据市儿童福利院的工作人员讲,孔雀是一名爱心人士送来供孩子们观赏的。该爱心人士打算等孩子们观赏过孔雀后,再将孔雀送给合适的机构饲养。

儿童福利院的工作人员刘女士讲,19日,两只孔雀被那名爱心人士送来后,院里专门为孔雀

但是,为了能够使孔雀有一个更好的生长环境,一个多星期后,工作人员决定把孔雀送到动物园。

据动物园的工作人员王师傅介绍,这两只孔雀应该是蓝孔雀,一雌一雄,大概只有3个月大小,属于普通的经济动物,不属于国家级保护动物。不过,个人养孔雀需要到相关部门办理特种经济动物驯养证。

动物园的饲养员给两只孔雀打了疫苗。在新家里,两个“小家伙”来回跑着,一点都不陌生。(如图)